

**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITUPORANGA/SC**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar o EDITAL N°002, de 09 de março de 2017. RESULTADO DA ANÁLISE DO REQUERIMENTO DE AUXÍLIO TRANSPORTE publicação do dia 09/03/2017, nº 62 dos Alunos Deferidos, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

**Onde se lê “Thais Regina Sebold”**

**Leia-se: “Thais Regina Coelho”.**

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITUPORANGA, 18 de abril de 2017.

**ROSÂNGELA FRANÇA WIESE**

Secretária da Educação

**JANETE MEES JUTTEL**

Secretária da Assistência Social